
Sicherheitsdokument für Weihnachtsdekoration mit LEDs 

Produkt: Weihnachtsdekoration 3 Sterne 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. LED Beleuchtung: 

   - Verwenden Sie das Produkt nur mit den empfohlenen 3 AA-Batterien. Achten Sie darauf, 

dass die Batterien richtig eingelegt sind. 

   - Achtung: Die LEDs können bei längerem Gebrauch warm werden, lassen Sie das Produkt 

daher nicht unbeaufsichtigt, insbesondere wenn Kinder oder Haustiere in der Nähe sind. 

2. Batteriehandhabung: 

   - Verwenden Sie nur neue Batterien und mischen Sie keine alten mit neuen Batterien, um 

Leckagen oder Überhitzung zu vermeiden. 

   - Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Verschluckte 

Batterien können zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen. 

   - Entsorgen Sie Batterien gemäß den örtlichen Vorschriften für Batterieentsorgung. 

3. Aufstellung und Lagerung: 

   - Stellen Sie die Dekoration auf eine stabile Oberfläche, um den sicheren Halt zu 

gewährleisten und ein Umkippen zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie Kontakt mit Wasser oder Feuchtigkeit, da dies zu elektrischen 

Gefahren führen kann. Das Produkt ist nur für den Innenbereich geeignet. 

   - Lagern Sie die Weihnachtsdekoration bei Nichtgebrauch in einem trockenen und kühlen 

Raum, um die Lebensdauer der LEDs und des Holzblocks zu verlängern. 

4. Gebrauchshinweise: 

   - Integrierter Timer: Der Timer ist voreingestellt auf 6 Stunden an und 18 Stunden aus. 

Um optimalen Nutzen und Energieeffizienz zu gewährleisten, verwenden Sie diese Timer-

Funktion. 

   - Bei jeglichen Anzeichen von Beschädigung an LEDs oder Holzblock, oder wenn die LEDs 

flackern, stellen Sie die Nutzung des Produktes ein und wenden Sie sich an den Hersteller 

oder Verkäufer. 

5. Wartung und Pflege: 

   - Reinigen Sie die Dekoration nur mit einem trockenen Tuch. Vermeiden Sie den 

Einsatz von Reinigungsmitteln oder Wasser, da dies die elektrische Funktion 

beeinträchtigen könnte. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Holzblocks auf Anzeichen von Abnutzung 

oder Bruch. 

Warnhinweis: 

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es fern von kleinen Kindern und 

überwachen Sie die Nutzung durch ältere Kinder. 



- Brandgefahr: Decken Sie die LEDs nicht ab, während sie eingeschaltet sind, um eine 

Überhitzung zu verhindern.  

Hinweis: Reparaturen oder Modifikationen am Produkt sollten nur von qualifizierten 

Personen durchgeführt werden, um Sicherheit und Funktionalität zu gewährleisten. 

Dieses Sicherheitsdokument ist dazu gedacht, Ihnen wichtige Informationen über die 

sichere Nutzung und Handhabung Ihres Weihnachtsdekorationsprodukts zu geben. 

Befolgen Sie diese Hinweise gewissenhaft, um eine angenehme und sichere festliche 

Atmosphäre in Ihrem Zuhause zu schaffen. 

  



Safety document for Christmas decorations with LEDs 

Product: Christmas decoration 3 stars 

Important safety instructions: 

1. LED lighting: 

   - Only use the product with the recommended 3 AA batteries. Make sure that the batteries 

are inserted correctly. 

   - Caution: The LEDs can become warm during prolonged use, so do not leave the product 

unattended, especially if children or pets are nearby. 

2. battery handling: 

   - Only use new batteries and do not mix old and new batteries to avoid leakage or 

overheating. 

   - Keep batteries out of the reach of children. Swallowed batteries can cause serious injury 

or death. 

   - Dispose of batteries in accordance with local regulations for battery disposal. 

3. installation and storage: 

   - Place the decoration on a stable surface to ensure it is held securely and to prevent it 

from tipping over. 

   - Avoid contact with water or moisture, as this can lead to electrical hazards. The product 

is only suitable for indoor use. 

   - When not in use, store the Christmas decoration in a dry and cool room to prolong the 

life of the LEDs and the wooden block. 

4. instructions for use: 

   - Integrated timer: The timer is preset to 6 hours on and 18 hours off. To ensure optimum 

use and energy efficiency, use this timer function. 

   - If there are any signs of damage to the LEDs or wood block, or if the LEDs flicker, stop 

using the product and contact the manufacturer or seller. 

5 Maintenance and care: 

   - Only clean the decoration with a dry cloth. Avoid using cleaning agents or water, as this 

could impair the electrical function. 

   - Regularly check the condition of the wooden block for signs of wear or breakage. 

Warning notice: 

- This product is not a toy. Keep it away from small children and supervise its use by older 

children. 

- Fire hazard: Do not cover the LEDs while they are switched on to prevent overheating. 

Note: Repairs or modifications to the product should only be carried out by qualified 

persons to ensure safety and functionality. 



This safety document is intended to provide you with important information about the safe 

use and handling of your Christmas decoration product. Follow these instructions carefully 

to create a pleasant and safe festive atmosphere in your home. 

  



Document de sécurité pour les décorations de Noël à LED 

Produit : Décoration de Noël 3 étoiles 

Consignes de sécurité importantes : 

1. éclairage par LED : 

   - N'utilisez le produit qu'avec les 3 piles AA recommandées. Veillez à ce que les piles soient 

correctement insérées. 

   - Attention : les LED peuvent devenir chaudes en cas d'utilisation prolongée, ne laissez 

donc pas le produit sans surveillance, surtout si des enfants ou des animaux domestiques se 

trouvent à proximité. 

2) Manipulation des piles : 

   - N'utilisez que des piles neuves et ne mélangez pas des piles usagées avec des piles 

neuves afin d'éviter les fuites ou la surchauffe. 

   - Conservez les piles hors de portée des enfants. L'ingestion de piles peut entraîner des 

blessures graves ou la mort. 

   - Éliminez les piles conformément aux réglementations locales en matière d'élimination 

des piles. 

3. installation et stockage : 

   - Placez la décoration sur une surface stable afin de garantir sa bonne tenue et d'éviter 

qu'elle ne bascule. 

   - Évitez tout contact avec l'eau ou l'humidité, car cela peut entraîner des risques 

électriques. Le produit est uniquement destiné à un usage intérieur. 

   - Lorsque vous n'utilisez pas la décoration de Noël, rangez-la dans un endroit sec et frais 

afin de prolonger la durée de vie des LED et du bloc de bois. 

4. conseils d'utilisation : 

   - Minuterie intégrée : la minuterie est préréglée sur 6 heures de marche et 18 heures 

d'arrêt. Pour une utilisation et une efficacité énergétique optimales, utilisez cette fonction 

de minuterie. 

   - En cas de signes d'endommagement des LED ou du bloc de bois, ou si les LED scintillent, 

cessez d'utiliser le produit et contactez le fabricant ou le vendeur. 

5. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez la décoration uniquement avec un chiffon sec. Évitez d'utiliser des produits de 

nettoyage ou de l'eau, car cela pourrait nuire au fonctionnement électrique. 

   - Vérifiez régulièrement l'état du bloc de bois pour détecter tout signe d'usure ou de 

rupture. 

Avertissement : 

- Ce produit n'est pas un jouet. Tenez-le hors de portée des jeunes enfants et surveillez 

l'utilisation par des enfants plus âgés. 



- Risque d'incendie : ne couvrez pas les LED lorsqu'elles sont allumées afin d'éviter toute 

surchauffe. 

Remarque : les réparations ou les modifications du produit ne doivent être effectuées que 

par des personnes qualifiées afin de garantir la sécurité et la fonctionnalité du produit. 

Ce document de sécurité est destiné à vous fournir des informations importantes sur 

l'utilisation et la manipulation en toute sécurité de votre produit de décoration de Noël. 

Suivez scrupuleusement ces instructions afin de créer une atmosphère de fête agréable et 

sûre dans votre foyer. 

  



Documento di sicurezza per le decorazioni natalizie con LED 

Prodotto: decorazione natalizia 3 stelle 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. Illuminazione a LED: 

   - Utilizzare il prodotto solo con le 3 batterie AA consigliate. Assicurarsi che le batterie 

siano inserite correttamente. 

   - Attenzione: i LED possono scaldarsi durante l'uso prolungato, quindi non lasciare il 

prodotto incustodito, soprattutto se nelle vicinanze ci sono bambini o animali domestici. 

2. gestione delle batterie: 

   - Utilizzare solo batterie nuove e non mischiare batterie vecchie e nuove per evitare 

perdite o surriscaldamento. 

   - Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. L'ingestione delle batterie può causare 

gravi lesioni o morte. 

   - Smaltire le batterie in conformità alle normative locali sullo smaltimento delle batterie. 

3. installazione e conservazione: 

   - Posizionare la decorazione su una superficie stabile per assicurarne la tenuta ed evitare 

che si ribalti. 

   - Evitare il contatto con l'acqua o l'umidità per evitare rischi elettrici. Il prodotto è adatto 

solo per uso interno. 

   - Quando non viene utilizzato, conservare la decorazione natalizia in un luogo asciutto e 

fresco per prolungare la durata dei LED e del blocco di legno. 

4. istruzioni per l'uso: 

   - Timer integrato: il timer è preimpostato su 6 ore di accensione e 18 di spegnimento. Per 

garantire un utilizzo ottimale e l'efficienza energetica, utilizzare questa funzione del timer. 

   - Se si notano segni di danneggiamento dei LED o del blocco di legno, o se i LED sfarfallano, 

interrompere l'uso del prodotto e contattare il produttore o il venditore. 

5 Manutenzione e cura: 

   - Pulire la decorazione solo con un panno asciutto. Evitare l'uso di detergenti o acqua, che 

potrebbero compromettere il funzionamento elettrico. 

   - Controllare regolarmente le condizioni del blocco di legno per individuare eventuali 

segni di usura o rottura. 

Attenzione: 

- Questo prodotto non è un giocattolo. Tenetelo lontano dai bambini piccoli e sorvegliatene 

l'uso da parte dei bambini più grandi. 

- Pericolo di incendio: non coprire i LED quando sono accesi per evitare il surriscaldamento. 

Nota: Le riparazioni o le modifiche al prodotto devono essere eseguite solo da personale 

qualificato per garantire la sicurezza e la funzionalità. 



Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di fornire importanti informazioni sull'uso e 

la manipolazione sicura del prodotto per le decorazioni natalizie. Seguite attentamente 

queste istruzioni per creare un'atmosfera festiva piacevole e sicura nella vostra casa. 

  



Documento de seguridad para decoraciones navideñas con LED 

Producto: Decoración navideña 3 estrellas 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. Iluminación LED: 

   - Utilice el producto únicamente con las 3 pilas AA recomendadas. Asegúrese de que las 

pilas están insertadas correctamente. 

   - Precaución: Los LED pueden calentarse durante un uso prolongado, así que no deje el 

producto desatendido, especialmente si hay niños o mascotas cerca. 

2. manipulación de las pilas: 

   - Utilice únicamente pilas nuevas y no mezcle pilas viejas y nuevas para evitar fugas o 

sobrecalentamiento. 

   - Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños. La ingestión de pilas puede causar 

lesiones graves o la muerte. 

   - Deseche las pilas de acuerdo con la normativa local para la eliminación de pilas. 

3. instalación y almacenamiento: 

   - Coloque la decoración sobre una superficie estable para asegurar su sujeción y evitar que 

vuelque. 

   - Evite el contacto con el agua o la humedad, ya que puede provocar riesgos eléctricos. El 

producto sólo es apto para uso en interiores. 

   - Cuando no se utilice, guarda la decoración navideña en un lugar seco y fresco para 

prolongar la vida útil de los LED y el bloque de madera. 

4. instrucciones de uso: 

   - Temporizador integrado: El temporizador está preajustado a 6 horas encendido y 18 

horas apagado. Para garantizar un uso óptimo y la eficiencia energética, utilice esta función 

de temporizador. 

   - Si hay signos de daños en los LED o en el bloque de madera, o si los LED parpadean, deje 

de utilizar el producto y póngase en contacto con el fabricante o el vendedor. 

5 Mantenimiento y cuidados: 

   - Limpie la decoración únicamente con un paño seco. Evite utilizar productos de limpieza o 

agua, ya que podrían perjudicar el funcionamiento eléctrico. 

   - Compruebe periódicamente el estado del bloque de madera para ver si presenta signos 

de desgaste o rotura. 

Aviso de advertencia: 

- Este producto no es un juguete. Manténgalo alejado de los niños pequeños y supervise su 

uso por parte de niños mayores. 

- Peligro de incendio: no cubras los LED mientras estén encendidos para evitar que se 

sobrecalienten. 



Nota: Las reparaciones o modificaciones del producto sólo deben ser realizadas por 

personal cualificado para garantizar su seguridad y funcionalidad. 

Este documento de seguridad tiene por objeto proporcionarle información importante 

sobre el uso y la manipulación seguros de su producto de decoración navideña. Siga 

atentamente estas instrucciones para crear un ambiente festivo agradable y seguro en su 

hogar. 

  



Документ за безопасност за коледна украса със светодиоди 

Продукт: Коледна украса 3 звезди 

Важни инструкции за безопасност: 

1. LED осветление: 

   - Използвайте продукта само с препоръчаните 3 батерии АА. Уверете се, че 

батериите са поставени правилно. 

   - Внимание: Светодиодите могат да се нагреят при продължителна употреба, затова 

не оставяйте продукта без надзор, особено ако наблизо има деца или домашни 

любимци. 

2. работа с батерията: 

   - Използвайте само нови батерии и не смесвайте стари и нови батерии, за да 

избегнете изтичане или прегряване. 

   - Съхранявайте батериите на място, недостъпно за деца. Погълнатите батерии 

могат да причинят сериозно нараняване или смърт. 

   - Изхвърляйте батериите в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на 

батерии. 

3. монтаж и съхранение: 

   - Поставете декорацията върху стабилна повърхност, за да се уверите, че тя се 

държи здраво и да предотвратите преобръщането ѝ. 

   - Избягвайте контакт с вода или влага, тъй като това може да доведе до 

електрически опасности. Продуктът е подходящ само за употреба на закрито. 

   - Когато не се използва, съхранявайте коледната украса в сухо и хладно помещение, 

за да удължите живота на светодиодите и дървеното блокче. 

4. инструкции за употреба: 

   - Вграден таймер: Таймерът е предварително настроен на 6 часа включване и 18 

часа изключване. За да осигурите оптимална употреба и енергийна ефективност, 

използвайте тази функция на таймера. 

   - Ако има признаци на повреда на светодиодите или дървеното блокче, или ако 

светодиодите трептят, спрете да използвате продукта и се свържете с производителя 

или продавача. 

5 Поддръжка и грижи: 

   - Почиствайте декорацията само със суха кърпа. Не използвайте почистващи 

препарати или вода, тъй като това може да наруши електрическата функция. 

   - Редовно проверявайте състоянието на дървения блок за признаци на износване 

или счупване. 

Предупреждение: 



- Този продукт не е играчка. Пазете го далеч от малки деца и наблюдавайте 

използването му от по-големи деца. 

- Опасност от пожар: Не покривайте светодиодите, докато са включени, за да 

предотвратите прегряването им. 

Забележка: Поправките или модификациите на продукта трябва да се извършват 

само от квалифицирани лица, за да се гарантира безопасността и функционалността. 

Този документ за безопасност има за цел да ви предостави важна информация за 

безопасната употреба и боравене с вашия продукт за коледна украса. Следвайте 

внимателно тези инструкции, за да създадете приятна и безопасна празнична 

атмосфера в дома си. 

  



Bezpečnostní dokument pro vánoční ozdoby s LED diodami 

Produkt: Vánoční dekorace 3 hvězdičky 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. LED osvětlení: 

   - Používejte výrobek pouze s doporučenými 3 bateriemi AA. Ujistěte se, že jsou baterie 

správně vloženy. 

   - Upozornění: LED diody se mohou při delším používání zahřívat, proto nenechávejte 

výrobek bez dozoru, zejména pokud jsou v blízkosti děti nebo domácí zvířata. 

2. manipulace s baterií: 

   - Aby nedošlo k vytečení nebo přehřátí, používejte pouze nové baterie a nemíchejte staré a 

nové baterie. 

   - Baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Spolknutí baterií může způsobit vážné zranění 

nebo smrt. 

   - Baterie likvidujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci baterií. 

3. instalace a skladování: 

   - Uložení: Umístěte dekoraci na stabilní povrch, aby byla bezpečně držena a aby se 

nepřevrhla. 

   - Zabraňte kontaktu s vodou nebo vlhkostí, protože to může vést k ohrožení elektrickým 

proudem. Výrobek je vhodný pouze pro použití v interiéru. 

   - Pokud vánoční dekoraci nepoužíváte, skladujte ji v suché a chladné místnosti, abyste 

prodloužili životnost LED diod a dřevěného bloku. 

4. návod k použití: 

   - Integrovaný časovač: Časovač je přednastaven na 6 hodin zapnutí a 18 hodin vypnutí. 

Chcete-li zajistit optimální využití a energetickou účinnost, používejte tuto funkci časovače. 

   - Pokud se objeví známky poškození LED diod nebo dřevěného bloku nebo pokud LED 

diody blikají, přestaňte výrobek používat a kontaktujte výrobce nebo prodejce. 

5 Údržba a péče: 

   - Ošetřování: Dekoraci čistěte pouze suchým hadříkem. Nepoužívejte čisticí prostředky 

nebo vodu, protože by to mohlo narušit elektrickou funkci. 

   - Pravidelně kontrolujte stav dřevěného bloku, zda nevykazuje známky opotřebení nebo 

poškození. 

Upozornění: 

- Tento výrobek není hračka. Uchovávejte jej mimo dosah malých dětí a dohlížejte na jeho 

používání staršími dětmi. 

- Nebezpečí požáru: Nezakrývejte LED diody, když jsou zapnuté, aby nedošlo k jejich 

přehřátí. 



Poznámka: Opravy nebo úpravy výrobku by měly provádět pouze kvalifikované osoby, aby 

byla zajištěna bezpečnost a funkčnost. 

Tento bezpečnostní dokument vám má poskytnout důležité informace o bezpečném 

používání a manipulaci s výrobkem vánoční výzdoby. Postupujte pečlivě podle těchto 

pokynů, abyste si doma vytvořili příjemnou a bezpečnou sváteční atmosféru. 

  



Sikkerhedsdokument for juledekorationer med LED 

Produkt: Juledekoration 3 stjerner 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. LED-belysning: 

   - Brug kun produktet med de anbefalede 3 AA-batterier. Sørg for, at batterierne er sat 

korrekt i. 

   - Forsigtig: LED'erne kan blive varme ved længere tids brug, så lad ikke produktet være 

uden opsyn, især ikke hvis der er børn eller kæledyr i nærheden. 

2. Håndtering af batterier: 

   - Brug kun nye batterier, og bland ikke gamle og nye batterier for at undgå lækage eller 

overophedning. 

   - Opbevar batterierne uden for børns rækkevidde. Slugte batterier kan forårsage alvorlig 

personskade eller død. 

   - Bortskaf batterier i overensstemmelse med lokale regler for bortskaffelse af batterier. 

3. Installation og opbevaring: 

   - Placer dekorationen på en stabil overflade for at sikre, at den står sikkert, og for at 

forhindre, at den vælter. 

   - Undgå kontakt med vand eller fugt, da det kan medføre elektriske farer. Produktet er kun 

egnet til indendørs brug. 

   - Når juledekorationen ikke er i brug, skal den opbevares i et tørt og køligt rum for at 

forlænge LED'ernes og træklodsens levetid. 

4. Brugsanvisning: 

   - Integreret timer: Timeren er forudindstillet til 6 timer tændt og 18 timer slukket. Brug 

denne timerfunktion for at sikre optimal brug og energieffektivitet. 

   - Hvis der er tegn på skader på lysdioderne eller træblokken, eller hvis lysdioderne 

flimrer, skal du stoppe med at bruge produktet og kontakte producenten eller sælgeren. 

5 Vedligeholdelse og pleje: 

   - Rengør kun dekorationen med en tør klud. Undgå at bruge rengøringsmidler eller vand, 

da det kan forringe den elektriske funktion. 

   - Kontrollér regelmæssigt træklodsens tilstand for tegn på slitage eller brud. 

Advarselsmeddelelse: 

- Dette produkt er ikke legetøj. Hold det væk fra små børn, og hold opsyn med ældre børns 

brug af det. 

- Brandfare: Dæk ikke LED'erne til, mens de er tændt, for at undgå overophedning. 

Bemærk: Reparationer eller ændringer af produktet må kun udføres af kvalificerede 

personer for at garantere sikkerhed og funktionalitet. 



Dette sikkerhedsdokument har til formål at give dig vigtige oplysninger om sikker brug og 

håndtering af dit juledekorationsprodukt. Følg disse instruktioner nøje for at skabe en 

behagelig og sikker julestemning i dit hjem. 

  



Turvallisuusasiakirja joulukoristeita varten, joissa on LEDit 

Tuote: Joulukoriste 3 tähteä 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. LED-valaistus: 

   - Käytä tuotetta vain suositelluilla 3 AA-paristolla. Varmista, että paristot on asetettu 

oikein. 

   - Varoitus: LEDit voivat lämmetä pitkäaikaisessa käytössä, joten älä jätä tuotetta ilman 

valvontaa, etenkään jos lapset tai lemmikit ovat lähellä. 

2. akun käsittely: 

   - Älä sekoita vanhoja ja uusia paristoja keskenään vuotojen tai ylikuumenemisen 

välttämiseksi. 

   - Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta. Niellyt paristot voivat aiheuttaa vakavia vammoja 

tai kuoleman. 

   - Hävitä paristot paikallisten paristojen hävittämistä koskevien määräysten mukaisesti. 

3. asennus ja varastointi: 

   - Aseta koriste vakaalle alustalle, jotta se pysyy tukevasti paikallaan ja ei pääse kaatumaan. 

   - Vältä kosketusta veden tai kosteuden kanssa, sillä se voi aiheuttaa sähkövaaran. Tuote 

soveltuu vain sisäkäyttöön. 

   - Kun et käytä joulukoristetta, säilytä sitä kuivassa ja viileässä huoneessa, jotta LEDien ja 

puupalikan käyttöikä pitenee. 

4. käyttöohjeet: 

   - Sisäänrakennettu ajastin: Ajastin on esiasetettu 6 tunniksi päälle ja 18 tunniksi pois 

päältä. Käytä tätä ajastintoimintoa optimaalisen käytön ja energiatehokkuuden 

varmistamiseksi. 

   - Jos LEDeissä tai puupalikassa on merkkejä vaurioista tai jos LEDit välkkyvät, lopeta 

tuotteen käyttö ja ota yhteyttä valmistajaan tai myyjään. 

5 Huolto ja hoito: 

   - Puhdista koriste vain kuivalla liinalla. Vältä puhdistusaineiden tai veden käyttöä, sillä se 

voi heikentää sähköistä toimintaa. 

   - Tarkista säännöllisesti puupalikan kunto kulumisen tai rikkoutumisen merkkien varalta. 

Varoitusilmoitus: 

- Tämä tuote ei ole lelu. Pidä se poissa pienten lasten ulottuvilta ja valvo, että vanhemmat 

lapset käyttävät sitä. 

- Palovaara: Älä peitä LED-valoja niiden ollessa päällä ylikuumenemisen estämiseksi. 

Huomautus: Tuotteen korjaukset tai muutokset saa tehdä vain pätevä henkilö 

turvallisuuden ja toimivuuden varmistamiseksi. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on antaa sinulle tärkeitä tietoja 

joulukoristetuotteesi turvallisesta käytöstä ja käsittelystä. Noudata näitä ohjeita 

huolellisesti luodaksesi miellyttävän ja turvallisen juhlatunnelman kotiisi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για χριστουγεννιάτικες διακοσμήσεις με LED 

Προϊόν: Χριστουγεννιάτικη διακόσμηση 3 αστέρια 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. Φωτισμός LED: 

   - Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο με τις συνιστώμενες 3 μπαταρίες AA. Βεβαιωθείτε ότι οι 

μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σωστά. 

   - Προσοχή: Οι λυχνίες LED μπορεί να ζεσταθούν κατά την παρατεταμένη χρήση, γι' αυτό 

μην αφήνετε το προϊόν χωρίς επίβλεψη, ειδικά αν βρίσκονται κοντά παιδιά ή κατοικίδια 

ζώα. 

2. χειρισμός της μπαταρίας: 

   - Μην αναμειγνύετε παλιές και νέες μπαταρίες για να αποφύγετε διαρροές ή 

υπερθέρμανση. 

   - Διατηρείτε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά. Η κατάποση μπαταριών μπορεί να 

προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο. 

   - Απορρίψτε τις μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη 

μπαταριών. 

3. εγκατάσταση και αποθήκευση: 

   - Τοποθετήστε τη διακόσμηση σε σταθερή επιφάνεια για να διασφαλίσετε ότι 

συγκρατείται με ασφάλεια και να μην ανατραπεί. 

   - Αποφύγετε την επαφή με νερό ή υγρασία, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε 

ηλεκτρικούς κινδύνους. Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικούς 

χώρους. 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε το χριστουγεννιάτικο στολίδι σε ξηρό και 

δροσερό χώρο για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής των LED και του ξύλινου μπλοκ. 

4. οδηγίες χρήσης: 

   - Ο χρονοδιακόπτης είναι προεπιλεγμένος σε 6 ώρες ενεργοποίησης και 18 ώρες 

απενεργοποίησης. Για να διασφαλίσετε τη βέλτιστη χρήση και την ενεργειακή απόδοση, 

χρησιμοποιήστε αυτή τη λειτουργία χρονοδιακόπτη. 

   - Εάν υπάρχουν σημάδια ζημιάς στις λυχνίες LED ή στο ξύλινο μπλοκ ή εάν οι λυχνίες LED 

τρεμοπαίζουν, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και επικοινωνήστε με τον 

κατασκευαστή ή τον πωλητή. 

5 Συντήρηση και φροντίδα: 

   - Καθαρίστε τη διακόσμηση μόνο με στεγνό πανί. Αποφύγετε τη χρήση καθαριστικών ή 

νερού, καθώς αυτό θα μπορούσε να επηρεάσει την ηλεκτρική λειτουργία. 

   - Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του ξύλινου μπλοκ για σημάδια φθοράς ή σπασίματος. 

Προειδοποιητική ειδοποίηση: 



- Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε το μακριά από μικρά παιδιά και επιβλέπετε 

τη χρήση του από μεγαλύτερα παιδιά. 

- Κίνδυνος πυρκαγιάς: Μην καλύπτετε τις λυχνίες LED ενώ είναι ενεργοποιημένες για να 

αποφύγετε την υπερθέρμανση. 

Σημείωση: Επισκευές ή τροποποιήσεις στο προϊόν πρέπει να πραγματοποιούνται μόνο από 

εξειδικευμένα άτομα, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια και η λειτουργικότητα. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να σας παράσχει σημαντικές πληροφορίες 

σχετικά με την ασφαλή χρήση και το χειρισμό του προϊόντος χριστουγεννιάτικης 

διακόσμησης. Ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες για να δημιουργήσετε μια 

ευχάριστη και ασφαλή εορταστική ατμόσφαιρα στο σπίτι σας. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es karácsonyi dekorációkhoz 

Termék: Karácsonyi dekoráció 3 csillag 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. LED világítás: 

   - Csak az ajánlott 3 db AA elemmel használja a terméket. Ügyeljen arra, hogy az elemek 

megfelelően legyenek behelyezve. 

   - Vigyázat: A LED-ek hosszabb használat során felmelegedhetnek, ezért ne hagyja a 

terméket felügyelet nélkül, különösen, ha gyermekek vagy háziállatok vannak a közelben. 

2. az akkumulátor kezelése: 

   - Csak új elemeket használjon, és ne keverje a régi és új elemeket a szivárgás vagy 

túlmelegedés elkerülése érdekében. 

   - Tartsa az elemeket gyermekek elől elzárva. A lenyelt elemek súlyos sérülést vagy halált 

okozhatnak. 

   - Az akkumulátorokat az akkumulátorok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásoknak 

megfelelően ártalmatlanítsa. 

3. telepítés és tárolás: 

   - Helyezze a dekorációt stabil felületre, hogy biztosítsa a biztos tartást, és megakadályozza 

a felborulást. 

   - Kerülje a vízzel vagy nedvességgel való érintkezést, mivel ez elektromos veszélyeket 

okozhat. A termék csak beltéri használatra alkalmas. 

   - Amikor nem használja, tárolja a karácsonyi dekorációt száraz és hűvös helyiségben, hogy 

meghosszabbítsa a LED-ek és a fadarab élettartamát. 

4. használati utasítás: 

   - Beépített időzítő: Az időzítő 6 óra bekapcsolásra és 18 óra kikapcsolásra van előre 

beállítva. Az optimális használat és az energiahatékonyság érdekében használja ezt az 

időzítő funkciót. 

   - Ha a LED-ek vagy a fatömb sérülésének bármilyen jelét észleli, vagy ha a LED-ek 

villognak, hagyja abba a termék használatát, és lépjen kapcsolatba a gyártóval vagy az 

eladóval. 

5 Karbantartás és gondozás: 

   - Csak száraz ruhával tisztítsa a dekorációt. Kerülje a tisztítószerek vagy víz használatát, 

mivel ez károsíthatja az elektromos működést. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a fakocka állapotát a kopás vagy törés jelei miatt. 

Figyelmeztetés: 

- Ez a termék nem játék. Tartsa távol a kisgyermekektől, és felügyelje, hogy nagyobb 

gyermekek használják. 



- Tűzveszély: A túlmelegedés elkerülése érdekében ne takarja le a LED-eket bekapcsolt 

állapotban. 

Megjegyzés: A termék javítását vagy módosítását csak szakképzett személyek végezhetik a 

biztonság és a működőképesség biztosítása érdekében. 

Ez a biztonsági dokumentum fontos információkat nyújt Önnek a karácsonyi dekorációs 

termék biztonságos használatáról és kezeléséről. Kövesse gondosan ezeket az utasításokat, 

hogy kellemes és biztonságos ünnepi hangulatot teremtsen otthonában. 

  



Veiligheidsdocument voor kerstdecoratie met LED's 

Product: Kerstdecoratie 3 sterren 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. LED-verlichting: 

   - Gebruik het product alleen met de aanbevolen 3 AA-batterijen. Zorg ervoor dat de 

batterijen correct geplaatst zijn. 

   - Let op: De LED's kunnen warm worden bij langdurig gebruik, dus laat het product niet 

onbeheerd achter, vooral niet als er kinderen of huisdieren in de buurt zijn. 

2. Omgaan met batterijen: 

   - Gebruik alleen nieuwe batterijen en gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar 

om lekkage of oververhitting te voorkomen. 

   - Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. Ingeslikte batterijen kunnen ernstig 

letsel of de dood veroorzaken. 

   - Gooi batterijen weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor het 

weggooien van batterijen. 

3. installatie en opslag: 

   - Plaats de decoratie op een stabiele ondergrond om ervoor te zorgen dat deze goed wordt 

vastgehouden en om te voorkomen dat deze omvalt. 

   - Vermijd contact met water of vocht, want dit kan leiden tot elektrische gevaren. Het 

product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis. 

   - Bewaar de kerstversiering in een droge en koele ruimte wanneer deze niet wordt 

gebruikt om de levensduur van de LED's en het houten blok te verlengen. 

4. gebruiksaanwijzing: 

   - Geïntegreerde timer: De timer is vooraf ingesteld op 6 uur aan en 18 uur uit. Gebruik 

deze timerfunctie voor optimaal gebruik en energie-efficiëntie. 

   - Als er tekenen zijn van schade aan de LED's of het houtblok, of als de LED's flikkeren, 

stop dan met het gebruik van het product en neem contact op met de fabrikant of verkoper. 

5 Onderhoud en verzorging: 

   - Reinig de decoratie alleen met een droge doek. Vermijd het gebruik van 

reinigingsmiddelen of water, omdat dit de elektrische functie kan aantasten. 

   - Controleer het houten blok regelmatig op tekenen van slijtage of breuk. 

Waarschuwing: 

- Dit product is geen speelgoed. Houd het uit de buurt van kleine kinderen en houd toezicht 

op het gebruik door oudere kinderen. 

- Brandgevaar: Dek de LED's niet af als ze aan staan om oververhitting te voorkomen. 

Opmerking: Reparaties of wijzigingen aan het product mogen alleen worden uitgevoerd 

door gekwalificeerde personen om de veiligheid en functionaliteit te garanderen. 



Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u belangrijke informatie te geven over het veilig 

gebruiken en hanteren van uw kerstdecoratieproduct. Volg deze instructies zorgvuldig op 

om een aangename en veilige feestelijke sfeer in uw huis te creëren. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla dekoracji świątecznych z diodami LED 

Produkt: Dekoracja świąteczna 3 gwiazdki 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. oświetlenie LED: 

   - Produktu należy używać wyłącznie z zalecanymi 3 bateriami AA. Upewnij się, że baterie 

są prawidłowo włożone. 

   - Uwaga: Diody LED mogą się nagrzewać podczas długotrwałego użytkowania, dlatego nie 

należy pozostawiać produktu bez nadzoru, zwłaszcza jeśli w pobliżu znajdują się dzieci lub 

zwierzęta. 

2. Obsługa baterii: 

   - Należy używać wyłącznie nowych baterii i nie mieszać starych baterii z nowymi, aby 

uniknąć wycieku lub przegrzania. 

   - Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Połknięcie baterii 

może spowodować poważne obrażenia lub śmierć. 

   - Baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji baterii. 

3. Instalacja i przechowywanie: 

   - Umieść dekorację na stabilnej powierzchni, aby zapewnić jej bezpieczne trzymanie i 

zapobiec przewróceniu. 

   - Unikać kontaktu z wodą lub wilgocią, ponieważ może to prowadzić do zagrożenia 

elektrycznego. Produkt nadaje się wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. 

   - Nieużywaną dekorację świąteczną należy przechowywać w suchym i chłodnym 

pomieszczeniu, aby przedłużyć żywotność diod LED i drewnianego klocka. 

4. instrukcja obsługi: 

   - Zintegrowany timer: Timer jest wstępnie ustawiony na 6 godzin włączenia i 18 godzin 

wyłączenia. Aby zapewnić optymalne użytkowanie i efektywność energetyczną, należy 

korzystać z tej funkcji timera. 

   - Jeśli widoczne są jakiekolwiek oznaki uszkodzenia diod LED lub drewnianego bloku, lub 

jeśli diody LED migoczą, należy zaprzestać korzystania z produktu i skontaktować się z 

producentem lub sprzedawcą. 

5 Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Dekorację należy czyścić wyłącznie suchą szmatką. Unikaj stosowania środków 

czyszczących lub wody, ponieważ może to negatywnie wpłynąć na działanie funkcji 

elektrycznych. 

   - Regularnie sprawdzaj stan drewnianego bloku pod kątem oznak zużycia lub pęknięć. 

Ostrzeżenie: 

- Ten produkt nie jest zabawką. Należy trzymać go z dala od małych dzieci i nadzorować 

korzystanie z niego przez starsze dzieci. 



- Niebezpieczeństwo pożaru: Nie przykrywaj diod LED, gdy są włączone, aby zapobiec ich 

przegrzaniu. 

Uwaga: Naprawy lub modyfikacje produktu powinny być przeprowadzane wyłącznie przez 

wykwalifikowane osoby w celu zapewnienia bezpieczeństwa i funkcjonalności. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu dostarczenie ważnych informacji 

na temat bezpiecznego użytkowania i obsługi produktu do dekoracji świątecznych. Postępuj 

zgodnie z tymi instrukcjami, aby stworzyć przyjemną i bezpieczną świąteczną atmosferę w 

swoim domu. 

  



Documento de segurança para decorações de Natal com LEDs 

Produto: Decoração de Natal 3 estrelas 

Instruções de segurança importantes: 

1. iluminação LED: 

   - Utilizar o produto apenas com as 3 pilhas AA recomendadas. Certifique-se de que as 

pilhas estão corretamente inseridas. 

   - Atenção: Os LEDs podem aquecer durante uma utilização prolongada, por isso não deixe 

o produto sem vigilância, especialmente se houver crianças ou animais de estimação por 

perto. 

2. manuseamento das pilhas: 

   - Utilizar apenas pilhas novas e não misturar pilhas velhas e novas para evitar fugas ou 

sobreaquecimento. 

   - Manter as pilhas fora do alcance das crianças. A ingestão de pilhas pode causar 

ferimentos graves ou morte. 

   - Eliminar as pilhas de acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação de pilhas. 

3. Instalação e armazenamento: 

   - Colocar a decoração sobre uma superfície estável para garantir a sua fixação e evitar que 

tombe. 

   - Evitar o contacto com água ou humidade, pois pode provocar riscos eléctricos. O produto 

só é adequado para utilização em interiores. 

   - Quando não estiver a ser utilizada, guarde a decoração de Natal num local seco e fresco 

para prolongar a vida útil dos LED e do bloco de madeira. 

4. Instruções de utilização: 

   - Temporizador integrado: O temporizador está predefinido para 6 horas ligado e 18 horas 

desligado. Para garantir uma utilização óptima e uma boa eficiência energética, utilize esta 

função de temporizador. 

   - Se houver sinais de danos nos LEDs ou no bloco de madeira, ou se os LEDs piscarem, 

pare de utilizar o produto e contacte o fabricante ou o vendedor. 

5 Manutenção e cuidados: 

   - Limpar a decoração apenas com um pano seco. Evite a utilização de produtos de limpeza 

ou de água, pois isso pode prejudicar o funcionamento elétrico. 

   - Verificar regularmente o estado do bloco de madeira para detetar sinais de desgaste ou 

de rutura. 

Aviso de alerta: 

- Este produto não é um brinquedo. Mantenha-o afastado de crianças pequenas e 

supervisione a sua utilização por crianças mais velhas. 



- Perigo de incêndio: Não cubra os LEDs enquanto estiverem ligados para evitar o 

sobreaquecimento. 

Nota: As reparações ou modificações do produto só devem ser efectuadas por pessoal 

qualificado para garantir a segurança e a funcionalidade. 

Este documento de segurança destina-se a fornecer-lhe informações importantes sobre a 

utilização e o manuseamento seguros do seu produto de decoração de Natal. Siga 

cuidadosamente estas instruções para criar uma atmosfera festiva agradável e segura em 

sua casa. 

  



Document de siguranță pentru decorațiunile de Crăciun cu LED-uri 

Produs: decorațiuni de Crăciun 3 stele 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Iluminare LED: 

   - Utilizați produsul numai cu cele 3 baterii AA recomandate. Asigurați-vă că bateriile sunt 

introduse corect. 

   - Atenție: LED-urile se pot încălzi în timpul utilizării prelungite, deci nu lăsați produsul 

nesupravegheat, mai ales dacă în apropiere sunt copii sau animale de companie. 

2. Manipularea bateriilor: 

   - Utilizați numai baterii noi și nu amestecați baterii vechi și noi pentru a evita scurgerile 

sau supraîncălzirea. 

   - Țineți bateriile departe de îndemâna copiilor. Înghițirea bateriilor poate provoca răni 

grave sau deces. 

   - Eliminați bateriile în conformitate cu reglementările locale pentru eliminarea bateriilor. 

3. instalare și depozitare: 

   - Așezați decorațiunea pe o suprafață stabilă pentru a vă asigura că este ținută bine și 

pentru a preveni răsturnarea acesteia. 

   - Evitați contactul cu apa sau umiditatea, deoarece acest lucru poate duce la pericole 

electrice. Produsul este potrivit numai pentru utilizare în interior. 

   - Atunci când nu este utilizat, depozitați decorațiunea de Crăciun într-o încăpere uscată și 

răcoroasă pentru a prelungi durata de viață a LED-urilor și a blocului de lemn. 

4. instrucțiuni de utilizare: 

   - Temporizator integrat: Temporizatorul este presetat la 6 ore pornit și 18 ore oprit. 

Pentru a asigura utilizarea optimă și eficiența energetică, utilizați această funcție a 

temporizatorului. 

   - Dacă există semne de deteriorare a LED-urilor sau a blocului de lemn, sau dacă LED-urile 

pâlpâie, nu mai utilizați produsul și contactați producătorul sau vânzătorul. 

5 Întreținere și îngrijire: 

   - Curățați decorul numai cu o cârpă uscată. Evitați utilizarea agenților de curățare sau a 

apei, deoarece acest lucru ar putea afecta funcția electrică. 

   - Verificați în mod regulat starea blocului de lemn pentru a depista semne de uzură sau 

rupere. 

Notificare de avertizare: 

- Acest produs nu este o jucărie. Țineți-l departe de copiii mici și supravegheați utilizarea sa 

de către copiii mai mari. 

- Pericol de incendiu: Nu acoperiți LED-urile în timp ce acestea sunt pornite pentru a 

preveni supraîncălzirea. 



Notă: Reparațiile sau modificările produsului trebuie efectuate numai de către persoane 

calificate pentru a asigura siguranța și funcționalitatea. 

Acest document de siguranță are scopul de a vă oferi informații importante cu privire la 

utilizarea și manipularea în siguranță a produsului dvs. pentru decorațiuni de Crăciun. 

Urmați cu atenție aceste instrucțiuni pentru a crea o atmosferă festivă plăcută și sigură în 

casa dvs. 

  



Säkerhetsdokument för juldekorationer med LED 

Produkt: Juldekoration 3 stjärnor 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. LED-belysning: 

   - Använd endast produkten med de rekommenderade 3 AA-batterierna. Se till att 

batterierna är korrekt isatta. 

   - Varning: LED-lamporna kan bli varma vid långvarig användning, lämna därför inte 

produkten utan uppsikt, särskilt inte om barn eller husdjur finns i närheten. 

2. Batterihantering: 

   - Använd endast nya batterier och blanda inte gamla och nya batterier för att undvika 

läckage eller överhettning. 

   - Förvara batterierna utom räckhåll för barn. Sväljning av batterier kan orsaka allvarliga 

skador eller dödsfall. 

   - Kassera batterier i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av batterier. 

3. Installation och förvaring: 

   - Placera dekorationen på ett stabilt underlag så att den står stadigt och inte kan välta. 

   - Undvik kontakt med vatten eller fukt, eftersom detta kan leda till elektriska risker. 

Produkten är endast lämplig för inomhusbruk. 

   - När juldekorationen inte används ska den förvaras i ett torrt och svalt rum för att 

förlänga livslängden på lysdioderna och träblocket. 

4. Instruktioner för användning: 

   - Integrerad timer: Timern är förinställd till 6 timmar på och 18 timmar av. Använd denna 

timerfunktion för att säkerställa optimal användning och energieffektivitet. 

   - Om det finns några tecken på skador på lysdioderna eller träblocket, eller om 

lysdioderna flimrar, sluta använda produkten och kontakta tillverkaren eller säljaren. 

5 Underhåll och skötsel: 

   - Rengör endast dekorationen med en torr trasa. Undvik att använda rengöringsmedel 

eller vatten, eftersom det kan påverka den elektriska funktionen. 

   - Kontrollera regelbundet träblockets skick med avseende på tecken på slitage eller brott. 

Varningsmeddelande: 

- Denna produkt är inte en leksak. Håll den borta från små barn och övervaka äldre barn när 

de använder den. 

- Brandrisk: Täck inte över lysdioderna när de är påslagna för att förhindra överhettning. 

Obs: Reparationer eller ändringar av produkten får endast utföras av kvalificerad personal 

för att garantera säkerhet och funktion. 



Detta säkerhetsdokument är avsett att ge dig viktig information om säker användning och 

hantering av din juldekorationsprodukt. Följ dessa anvisningar noggrant för att skapa en 

trevlig och säker julstämning i ditt hem. 

  



Bezpečnostný dokument pre vianočné ozdoby s LED diódami 

Výrobok: Vianočná dekorácia 3 hviezdičky 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. LED osvetlenie: 

   - Používajte výrobok len s odporúčanými 3 batériami AA. Uistite sa, že sú batérie správne 

vložené. 

   - Upozornenie: LED diódy sa môžu pri dlhšom používaní zahriať, preto nenechávajte 

výrobok bez dozoru, najmä ak sú v blízkosti deti alebo domáce zvieratá. 

2. manipulácia s batériou: 

   - Používajte len nové batérie a nemiešajte staré a nové batérie, aby nedošlo k ich vytečeniu 

alebo prehriatiu. 

   - Batérie uchovávajte mimo dosahu detí. Prehltnuté batérie môžu spôsobiť vážne 

poranenie alebo smrť. 

   - Batérie likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre likvidáciu batérií. 

3. inštalácia a skladovanie: 

   - Uloženie: Umiestnite dekoráciu na stabilný povrch, aby ste zabezpečili jej bezpečné 

uchytenie a zabránili jej prevráteniu. 

   - Zabráňte kontaktu s vodou alebo vlhkosťou, pretože to môže viesť k ohrozeniu 

elektrickým prúdom. Výrobok je vhodný len na použitie v interiéri. 

   - Keď sa vianočná dekorácia nepoužíva, skladujte ju v suchej a chladnej miestnosti, aby sa 

predĺžila životnosť LED diód a dreveného bloku. 

4. návod na použitie: 

   - Integrovaný časovač: Časovač je prednastavený na 6 hodín zapnutia a 18 hodín vypnutia. 

Na zabezpečenie optimálneho používania a energetickej účinnosti používajte túto funkciu 

časovača. 

   - Ak sa objavia akékoľvek známky poškodenia LED diód alebo dreveného bloku alebo ak 

LED diódy blikajú, prestaňte výrobok používať a kontaktujte výrobcu alebo predajcu. 

5 Údržba a starostlivosť: 

   - Čistite dekoráciu len suchou handričkou. Nepoužívajte čistiace prostriedky alebo vodu, 

pretože by to mohlo narušiť elektrickú funkciu. 

   - Pravidelne kontrolujte stav dreveného bloku, či sa na ňom nevyskytujú známky 

opotrebovania alebo poškodenia. 

Upozornenie: 

- Tento výrobok nie je hračka. Uchovávajte ho mimo dosahu malých detí a dohliadajte na 

jeho používanie staršími deťmi. 

- Nebezpečenstvo požiaru: Nezakrývajte LED diódy, keď sú zapnuté, aby ste zabránili ich 

prehriatiu. 



Poznámka: Opravy alebo úpravy výrobku by mali vykonávať len kvalifikované osoby, aby sa 

zabezpečila bezpečnosť a funkčnosť. 

Cieľom tohto bezpečnostného dokumentu je poskytnúť vám dôležité informácie o 

bezpečnom používaní a manipulácii s výrobkom vianočnej dekorácie. Dôsledne dodržiavajte 

tieto pokyny, aby ste si doma vytvorili príjemnú a bezpečnú sviatočnú atmosféru. 


